WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES MOSEH1-PSC20B-S04G-S03
Kop 3aka3a: BES0569

SALLUrr

65,0

44,5

11,8

M8x1

~

7,0

)

—c 13

1) O6nacTb NPOYHOCTU Ha CxKaTue

CE EAl @

Display/Operation

NHAMKaumsa paGoyero HanpskeHus

NHpankaums dpyHKunii

Electrical connection

3awuTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHUsl
3awurta oT NepenonioCcoBKn
Pasbem

C 3awuToli oT HenpaBu/IbHOTO
NoAK/MoUEeHUs

Internet

IND. CONT. EQ.
81U2
Class 2 Type 1

z

HeT

na

na
na
M12x1-Male, 4-pin, A-coded
na

www.balluff.com

Subject to change without notice: 251895

Electrical data

BbixogHoe conpoTtueneHne Ra
EMKOCTbL Harpysku, makc., npu Ue
3agepxka roroBHocTu Tv, Makc.
Kareropus npumeHeHus

Makc. Tok xonoctoro xoaa lo, 6e3
AemnduposaHus

OcTtaTo4Has BO/IHUCTOCTb, Makc. (%

ot Ue)

OcTtaTouHbIli TOK Ir, Makc.

I'Iap,eHMe HanpshkeHus ctatud., Makc.

Pa6ouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe HanpsbkeHue nsonsauum Ui

PacueTHoe pa6ouee HanpsbkeHue Ue=

PacueTHbIii paGouwuii Tok le

PacuyeTHbIii TOK KOPOTKOro
3aMblKaHuA

Tok xonoctoro xoaa lo, makc., ¢
3aTyxaHuem

YacToTa nepekntoyeHuns

M12x1

33,0 KOm
1pF

20 ms
=-13

12 mA

10 %

10 pA

25V
10...30 VDC
75V DC
24V

200 mA
100 A

12 mA

750 Iy

1/3

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

ETIM 6.0: EC002714

BES0569_0.42_2019-11-03



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES MOSEH1-PSC20B-S04G-S03
Kop 3akasa: BES0569

Environmental conditions
EN 60068-2-27, ygapHas Harpyska
EN 60068-2-6, BuGpauus

CTeneHb 3arpsisHeHust
CTeneHb 3aWmThbI
Temnepatypa okpyxatoLieii cpeabl

Functional safety

MTTF (40°C)

General data

Ba3oBblii cTaHgapT

PaspelieHue Ha akcnyataumio/
KOH(POPMHOCTb

Material

AKTUBHas NOBEPXHOCTb, Marepuan

Marepuan kopnyca

Remarks

OMC: nmnyibCHas NPOYHOCTb

MonycuHyc, 30 gn, 11 mc

55 'y, amnantyga 1 mm, 3x30
MUH

3

IP67

-25..70 °C

330 a

IEC 60947-5-2
CE

cULus

E__

WEEE

BblicokokayecTBeHHast CTasib/C
nokpbITnem/PTFE
BbICOKOKAYeCTBEHHas cTallb, C
nokpbiTem, PTFE

Heobxoavma BHeLWHAA 3awmTHas cxema JokymeHT 825345, pasaen 2.
[Mpu MOHTaXe B MeTas1/1 CM. yKa3aHus no MoHTaxy 939232.
Mocne ycTpaHeHuUs neperpyskn JaTyrk CHOBa roToB K pabore.

SALLUrr

Mechanical data

MOMEHT 3aTsKKU

MpoyHOCTb Ha cXaTue, Makc.
MpoYHOCTb Ha cXaTue, yKkasaHue
Pasmepbl

Tunopasmep

YcTaHoBKa

Output/interface

Mepekntoyarowmii Bbixos

Range/Distance

'mctepesuc H, makc. (% ot Sr)

6 Hwm

80 bar

BblEPXMBAET AaBNeHVe
@ 8 X 65 MM

M8x1

3ano4nmuo

PNP 3amblkatoLmii koHTakTt (NO)

15.0 %

HagexHasi gasibHOCTb cpa6aTbiBaHus 1.5 mm

Sa

OG6Go3HauyeHne AanbHOCTN
cpabarbiBaHusi

PeanibHasA gasibHOCTb cpabarbiBaHus 15 %

Sr, gonyck
PeasibHbIii MPOMEXYTOK
cpabarbiBaHus Sr

CT1abunbHOCTb NOBTOPAEMOCTH,
makc. (% ot Sr)

2mm

5.0%

TemnepaTypHbIii gpeiich, makc. (% ot 10 %

Sr)
YcnoBHoe pacctosiHue
nepeksueHns sn

[JononHutenbHas nHpopmaumsa no MTTF unu B10d cogepxutcs B ceptudimkare MTTF / B10d

2mm

YkazaHHoe 3HaueHve MTTF / B10d He rapaHTupyeT Kaknux-nmbo CBOWCTB W/unn cpoka Ciyxobl; peyb NAET TONbKO 06 3KCNePUMEHTaSIbHbIX JaHHbIX, He
MMEIOLLX 065A3aTe/NIbHOMO XapakTepa. AT AaHHble He NPOA/IEBAtOT CPOK JABHOCTY MO rapaHTUHbIM MPETEH3UAM 1 He BIUSIOT Ha HEero Kakvm-m6o VHbIM

ob6pasom.

Connector Drawings

()
a

Internet

www.balluff.com

Subject to change without notice: 251895

2/3

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

ETIM 6.0: EC002714

BES0569_0.42_2019-11-03



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES MOSEH1-PSC20B-S04G-S03
Kop 3aka3a: BES0569

Wiring Diagrams

Internet www.balluff.com

Subject to change without notice: 251895

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01
ETIM 6.0: EC002714
BES0569_0.42_2019-11-03

SALLUrr

3/3



